
Роз’яснення щодо постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2022 р. 

№ 445 «Про реалізацію спільного з Управлінням Верховного комісара ООН 

у справах біженців проекту щодо додаткових заходів із соціальної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб» 
 

Урядом ухвалено рішення відповідно до якого Мінсоцполітики разом з  Управлінням 

Верховного комісара ООН у справах біженців впроваджують додаткову програму 

грошових виплат для найбільш вразливих категорій населення, постраждалих від війни 

росії проти України. 
 

Право на додаткову грошову допомогу (далі — допомога) мають внутрішньо 

переміщені особи: 

які після введення Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 воєнного 

стану перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій 

проводяться бойові дії (перелік таких адміністративно-територіальних одиниць 

затверджується Кабінетом Міністрів України); 

відомості про яких включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 

переміщених осіб. 

Допомога виплачується за рахунок коштів Управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців. 
 

Виплата допомоги здійснюється незалежно від отримання особою інших видів 

допомоги, зокрема виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Для отримання допомоги не потрібно подавати заяву. Мінсоцполітики самостійно 

сформує і передасть Управлінню Верховного комісара ООН у справах біженців перелік 

взаємоузгоджених вразливих категорій з числа внутрішньо переміщених осіб. Категорії 

отримувачів допомоги визначатимуться Меморандумом про співпрацю між 

Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців та Міністерством 

соціальної політики.  
 

Рішення щодо виплати допомоги внутрішньо переміщеній особі приймає Управління 

Верховного комісара ООН у справах біженців. Повідомлення про призначення 

допомоги  буде надіслано на контактний номер мобільного телефону внутрішньо 

переміщеної особи. 
 

Розмір допомоги становить 2220 гривень на кожного члена сім’ї на місяць. 

Тривалість допомоги становить не менше ніж три місяці. Виплата здійснюється 

щомісяця. Кошти будуть зараховуватись на банківський рахунок внутрішньо 

переміщеної особи. 
 

Розмір отриманої допомоги не враховується під час обчислення сукупного доходу 

домогосподарства для всіх видів соціальної допомоги, що надаються відповідно до 

законодавства, та не включається до розрахунку загального місячного (річного) 

оподатковуваного доходу відповідно до підпункту 165.1.1 пункту 165.1 статті 165 

Податкового кодексу України. 

 

Текст постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2022 р. № 445 «Про 

реалізацію спільного з Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців 

проекту щодо додаткових заходів із соціальної підтримки внутрішньо переміщених 

осіб» за посиланням:  https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-realizaciyu-spilnogo-z-

upravlinnyam-verhovnogo-komisara-oon-u-spravah-bizhenciv-proektu-shchodo-dodatkovih-

zahodiv-iz-socialnoyi-pidtrimki-vnutrishno-peremishchenih-osib-445 
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